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Az első, személyes találkozást követően a cég igényeire szabott, komp-
lex csomagajánlatot állítunk össze. Együttműködésünk több formában is 
megvalósulhat: az egészségnapok és rövidebb tréningek mellett szakmai 
hátterünk és tapasztalatunk lehetővé teszi, hogy egy céget hosszú távon, 
komplex módon segítsünk, kísérjünk.  

Bízunk benne, hogy bemutatkozó anyagunk elnyerte tetszésüket és az 
általunk kínált szolgáltatások felkeltik az Önök és a munkatársaik érdek-
lődését. Bármilyen további kérdésük merül fel, kérjük, keressenek minket 
bizalommal. Szeretettel várjuk jelentkezésüket.
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REFERENCIÁK

RÓLUNK mondták
„ 8 éve dolgozom a cégnél, ez volt a legkreatívabb tréning, amin részt 

vettünk. Végiggondolt, jól felépített, a cégünk sajátosságait is figyelembe 
vevő foglalkozások voltak.”

„ A tréningen olyan oldalát ismerhettük meg egymásnak, ami a hétköznapi 
munkánk során nem nyilvánult meg. Az egymás mellett létezéstől 
eljutottunk a valódi egymásra figyeléshez.”

„ A közös munka örömteli volt, érezhetően segítette az együttműködést,  
amit a mindennapi munkában is észrevettem.”

„ Az alkalmakon új szempontokat kaptunk ahhoz, hogy a cég életében 
meglássuk, valójában mi működteti a cselekedeteinket. Sokszor nem az, 
amire gondolunk.”

„ A céges tréning segítette az egymás közötti tisztább, manipulációmentes  
kommunikációt.”



Masszázs

• ülőmasszázs olajok nélkül

• frissítő-energetizáló masszázs 

• gyógymasszázs ágyon vagy gumiszőnyegen 

Egy teremben az általunk vitt paravánokkal több szeparált 
kezelőt is kialakíthatunk. Eszközöket, 3 férfi masszőrt és 2 
női masszőrt is tudunk biztosítani. 

Egészségügyi szűrés, állapotfelmérés

Hőkamerás állapotfelmérés
A hőtérképes diagnosztika nemzetközi szinten ismert 
és elismert diagnosztikai módszer. A vizsgálat során 
a test felületén létrejövő hőmérsékletet mérjük, az így 
kirajzolódó hőtérkép alapján felismerhetők az egyes 
betegségek, illetve a betegségmegelőző állapotok. 

Íriszdiagnosztika
Az írisz (szivárványhártya) vizsgálatával foglalkozik. 
Minden történés, ami lezajlik a szervezetben, az lezajlik 
a szemben is. A vizsgálat során fotót készítünk a szemről 
és az íriszben található jelek kiértékelése során képet 
kaphatunk a szervek, szövetek állapotáról és az azokhoz 
kapcsolódó problémákról.

Az állapotfelmérést követően kezelési tervet állítunk fel.

EGYÉNI 
szolgáltatások



Gerinc állapotfelmérés
A gerincen látható asszimetriák, az ízületek, csigolyák 
elmozdulása következtetni enged belső szervi betegsé-
gekre. A vizsgálat során szakemberünk felméri a gerinc 
állapotát és eltéréseit, javaslatokat tesz ezek korrekciójára.

Hajanalízis
A hajunk tükrözi szervezetünk állapotát, a haj és fej-
bőr betegségei, elváltozásai, tünetei jóval a konk-
rét betegség kialakulása előtt jeleznek. A haj és 
fejbőr állapotából következtetni lehet a folyadék-
háztartásunk, a vénás és kapilláris keringésünk  
állapotára, tápanyaghiányokra, felszívódási zavarokra, 
szervi gyengeségekre és lelki blokkokra.

Nehézfém vizsgálat kineziológia 
módszerével

A nehézfémterheltség a szervezetünkben rengeteg 
szövődményhez, betegséghez vezet. A fémtúlterhelt-
ség számos enzimreakciót gátol a testünkben, kiszorítja 
a nyomelemeket (szelén, vas, cink, réz, króm, mangán), 
így szabadgyökök keletkeznek a szervezetben és oda 
lerakódnak a nehézfémek, amik maguktól nagyrészt nem 
tudnak kiürülni.  

Szakembereink a test terheltségét mérik, személyre sza-
bott javaslatot tesznek a fémkivezetés menetére.



Mozgás

	z Gerinctorna
Az irodai ülőmunka, a mozgásszegény életmód, a stressz 
és sok más tényező bizonyos izomcsoportok megrövidü-
léséhez vezet. Ezek az izomcsoportok a zsugorodás által 
rossz tartásba „kényszerítik” a csontokat, izomletapa-
dást, fájdalmat, ízületi problémákat és rossz tartást ered-
ményezve ezzel. A gerinctorna nem terheli túl a szerveze-
tet, figyelembe veszi az egyén állapotát, célja az egészség 
helyreállítása és annak fenntartása.

	z Meridián torna
A torna során a szervezet 14 fő energiapályáit tor náz-
tatjuk át, frissítjük fel különböző megerősítési tech-
nikákkal. A gyakorlatok a testi és lelki blokkokat is képe-
sek kiegyensúlyozni, segítenek visszaállítani a szervezet 
öngyógyító erejét, kiegyenlítik és helyreállítják természe-
tes energiaáramlását.

	z Mozgás- és táncterápia 
Ismerd meg a mozgásban rejlő szabadságot, érezd a har-
móniát és a békét, ami ezáltal teremtődik. 

Meditáció, relaxációs technikák bemutatása 
Elméleti és gyakorlati résszel, a meditációk és relaxációs 
technikák áldásos hatásairól, típusairól.

CSOPORTOS 
foglalkozások, workshopok



Előadások a következő témákban

	z Az immunrendszer erősítése  
természetes módon
Szervezetünk legfontosabb védőbástyája az immun rend-
sze rünk. Előadásunkban sorra vesszük azokat a termé-
szetes módszereket, melyek segítségével megerősíthet-
jük immun rendszerünket és így megelőzhetünk számos 
betegséget.

	z Hőkamerás állapotfelmérés –  
Bemutatóval egybekötött előadás
Minden testrészünk saját hőmérsékletű, és az itt tapasz-
talt eltérés általában kóros folyamatokra, elváltozásokra 
utalhat. A vizsgálat révén számos betegség és góc meg-
lepően korán kimutatható, így időben visszafordíthatók 
a betegséghez vezető folyamatok.

	z Gerincápolás
Gerincünk megfelelő állapota meghatározza egészségi 
állapotunkat, kihat a mozgásszerveinkre, ízületeinkre és 
ezáltal általában a mozgásunkra. Mit tehetünk gerincünk 
egészségéért? Mi a gerincproblémák lelki háttere?

	z A helyes táplálkozás 12 aranyszabálya
Számos betegség a helytelen táplálkozási szokásokra 
vezethető vissza, de helyes étkezési szokásokkal meg-
előzhetjük, illetve gyógyíthatjuk is ezeket a betegsé-
geket. Előadásunkban bemutatjuk a helyes táplálkozás 
12 legfontosabb szabályát, melyek betartásával sokat 
tehetünk szervezetünk tisztulásáért, egyensúlyáért,  
egészségéért.



	z Javítsd meg az emésztésed  
Bach virágeszenciákkal!
Az emésztési panaszok sok ember életét megkeserítik, 
a Bach virágeszenciák pedig ezek megértésének és gyógyí-
tásának újszerű, szelíd módját képviselik. A workshopon 
az emésztési panaszok testi-lelki hátteréről, a Bach virág-
terápiáról, illetve annak alkalmazási módjáról lesz szó.

	z Békélj meg a külvilággal! –  
Avagy az allergiáról másként
Az allergia ma már népbetegségnek számít, ami egye-
seknél szezonálisan, másoknál azonban egész évben kel-
lemetlen panaszokat okoz. Előadásunkban az allergiás 
betegségek szelíd gyógymódjairól, valamint lelki hátteré-
ről lesz szó.

	z Inzulinrezisztencia fizikai és lelki háttere
A 2-es típusú cukorbetegség előszobájának tekinthető 
inzulinrezisztencia rohamos mértékben terjed, és nem 
csak a túlsúlyosak körében. Előadásunkban a betegség 
tüneteiről, a szükséges vizsgálatokról, a szelíd gyógymó-
dokról és a lelki háttérről lesz szó.

	z Dentál-mentál, avagy a szájhigiéniáról másként
Mindent a fogmosásról, a fogkő kialakulásának megelőzé-
séről. MIt tehetünk fogaink épségének megőrzéséért és 
mit jelent a fogmosás pszichológiája? Elméleti és gyakor-
lati kérdések tisztázása..

	z Odontozófia – A természetes fogszabályozás
Az odontozófia egy különleges módszer a fogszabályo-
zásra, melynek során nincs szükség arra, hogy egészséges 
fogakat kihúzzanak. Az előadáson az odontozófia alapjai 
mellett a különböző fogászati problémák lelki hátteréről 
is szó lesz.



	z Sresszkezelés a hétköznapokban
A stressz természetes velejárója az életnek, ám ha 
a hatása túl erős vagy túl hosszú ideig fennáll, megje-
lenhetnek különböző testi-lelki tünetek, betegségek. 
Ezek meg előzéséről, a stressztünetek felismeréséről és 
a stressz ol dá sára szolgáló egyszerűen elvégezhető gya-
korlatokról szól az előadás.

	z Lélektől lélekig –  
A harmonikus párkapcsolat titkai
Hogyan találhatom meg az ideális párom? Hogyan érthe-
tem meg jobban a partnerem? Miért romlik meg a viszo-
nyom azzal, akit valaha a legjobban szerettem? Hogyan 
tud megújulni a párkapcsolatom? A harmonikus párkap-
csolaton belül megszületik a szavak nélküli kommuniká-
ció, amely szívtől szívig, lélektől lélekig ér. 

	z Hála, öröm, boldogság –  
Bevezetés a pozitív pszichológiába
A legtöbb ember boldog életet szeretne, ám a boldogsá-
got a külső körülmények változásától várja. A boldogság 
kulcsa azonban nálunk van! Gondolkodásunk, az önma-
gunkhoz és a világhoz való hozzáállásunk megváltoztatá-
sával sokat tehetünk az örömtelibb életért.  

	z Határok –  
Az egészséges önérvényesítéstől az önátadásig
A megfelelési kényszer, a kiégés, az agresszív fellépés, 
a konfliktuskerülés és a mély emberi kapcsolatok hiánya 
mind határproblémákra utalnak. Előadásunk segít abban, 
hogy beazonosítsuk, melyik típusú határprobléma jel-
lemző ránk, és ezek kialakulásával, feloldásával kapcsolat-
ban is hasznos kulcsokat ad.



	z Függőségek és szokások –  
Szabadon élni jó!
Szokásai mindenkinek vannak, de vajon mikor és hogyan 
válik egy szokás függőséggé? Előadásunkban a függőség 
jeleiről, kialakulásának okairól, illetve a függőségektől 
való szabadulás első lépéseiről tudhatnak meg többet 
a résztvevők.

	z A helyes kommunikáció titkai
A kommunikáció nem csak a valódi kapcsolódás, de a fél-
reértések, veszekedések lehetőségét is magában hor-
dozza. Hogyan értsük meg jól egymást? Mi a különbség 
a vita és a veszekedés között? Melyek a jó beszélgetés tit-
kai? Melyek a konfliktuskezelés aranyszabályai? Az előa-
dáson ezekre a kérdésekre keressük a választ. 

	z Az önismeret alapjai
Egyre több ember életében jön el az a pont, ahol szük-
ségét érzi valamiféle mélyebb önismeretnek. Milyen 
területei és milyen szintjei vannak az önismeretnek? Hol 
érdemes kezdenünk ezt a munkát és milyen csapdákat 
kellene kikerülnünk? Mit nyerhetünk az önismerettel és 
milyen célokat jó kitűznünk? Ezekre a kérdésekre keres-
sük a választ az előadáson.

	z Mondj igent magadra! –  
Az egészséges önszeretet titkai
Az egyetlen ember, aki egész életünkben velünk van, mi 
magunk vagyunk. Éppen ezért nem mindegy, hogy ellen-
ségként vagy jóbarátként tekintünk magunkra. Önma-
gunk megismerése és szeretete által harmonikus kap-
csolatot alakíthatunk ki környezetünkkel. Előadásunkon 
többek között az egészséges önértékelésű ember jellem-
zőiről, saját gyengeségeink elfogadásáról és értékeink 
elismeréséről lesz szó.



	z Belső Harcos –  
Hogyan győzzük le félelmeinket?
A holisztikus pszichológia szerint a Belső Harcos az az 
alszemélyiségünk, amelyhez egyebek mellett a belső erő, 
a bátorság, a kitartás és a küzdeni tudás tartozik. Az előa-
dáson a jól működő és a sérült Belső Harcosról, a kihívások 
és nehéz élethelyzetek jelentőségéről, a félelem szerepé-
ről és a kudarcokhoz való helyes hozzáállásról lesz szó.

	z Váltsd valóra az álmaidat! –  
Lépj túl a halogatáson és a kifogásokon
Mi lehet az oka annak, hogy egyes céljainkat bármennyire 
is szeretnénk, mégsem valósítjuk meg? Miért halogatjuk 
a következő lépést és miért keresünk kifogásokat? Az 
előadáson a helyes célok ismérvei mellett a leggyako-
ribb kifogásokról, a tudattalan motivációkról, valamint 
a kudarctól való félelemről lesz szó.

	z Biográfia –  
Az életútelemzés alapjai 
Életünk eseményei egy sajátos, csak ránk jellemző élet-
úttá állnak össze, ami számos kincset rejt magában. 
A biográfia segít, hogy új módon tekintsünk az életünkre, 
annak fontos eseményeire, találkozásaira, sorsfordulata-
ira és tudatosabban éljük meg az előttünk álló éveket.

	z Csapatépítő workshop
A workshopon játékos, kreatív formában feltárulhatnak 
az egyéni erősségek, a közös alkotásokon keresztül pedig 
felfedezhető, hogy az egyén hogyan tud leginkább kap-
csolódni a közös célokhoz. A workshop erősíti a közösségi 
összefogást, a problémamegoldó képességet, a rugal-
masságot és toleranciát, illetve segíti az egyéni képessé-
gek és a közös célok felfedezését. 
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